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Novembre 2016 Défi 1 CM1 

Problème n°1 

L’argent de poche
Samir et Théo ont autant d’argent l’un que l’autre.

Combien Théo doit-il donner à Samir s’il veut avoir 10 euros de moins que Samir ?
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Notre solution :

On a décidé que chacun avait 80 euros. 
 
  


      Samir



   Théo

Théo donne 10 € à Samir.  

80 + 10 = 90 
Samir aura 90 €.  
80 – 10 = 70                                  
Mais Théo aura 70 €.
       Cela fait un écart de 20€.
Ce n’est pas bon !   
On essaye avec 5€.
 Samir : 80+5=85€
 Théo :  80 - 5=75€ 

 Cela fait 10€ de moins pour Théo … donc       

C’est juste !

Théo doit donner 5€ à Samir.
J’ai 80 €





J’ai 80 €









